

## Інформація

**про виконання бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей державної політики у сфері діяльності, формування та реалізацію якої забезпечує фінансовий відділ Якушинецької сільської ради, у межах бюджетних програм за 2024 рік**

На виконання статті 28 Бюджетного кодексу України фінансовий відділ Якушинецької сільської ради, як головний розпорядник бюджетних коштів, оприлюднює інформацію про виконання бюджетних програм за 2024 рік, у тому числі досягнення цілей державної політики у сфері діяльності.

Фінансовий відділ Якушинецької сільської ради – виконавчий орган Якушинецької сільської ради, який забезпечує реалізацію бюджетної політики держави та місцевого самоврядування у сфері планування та аналізу доходів бюджету та фінансування видатків за бюджетними програмами. У своїй діяльності регламентується Положенням про Фінансовий відділ, затвердженим рішенням 1 сесії 8 скликання сільської ради від 03 грудня 2020 року №25 та керується Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, рішеннями обласної та сільської рад, розпорядженнями голови обласної державної (військової) адміністрації та сільського голови і забезпечує їх виконання в межах компетенції.

Основним напрямком роботи фінансового відділу є здійснення функцій із складання проєкту бюджету громади, координації учасників бюджетного процесу, організація виконання бюджету за доходами та видатками, розробка нормативно-правових актів з питань бюджету. В процесі вирішення пріоритетності виконання завдань, передбачених функціональними повноваженнями, робота фінансового відділу ґрунтується на принципах законності, обґрунтованості, збалансованості, цільового використання бюджетних коштів та першочерговості фінансування соціально захищених статей видатків.

Фінансовий відділ у 2024 році був головним розпорядником коштів по бюджетній програмі «Керівництво та управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах, територіальних громадах» (КПКВК 3710160). Ціль державної політики, на досягнення якої спрямована дія даної бюджетної програми - планування та аналіз доходів та видатків бюджету, фінансування бюджетних програм місцевого бюджету, координація в межах своїх повноважень діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету територіальної громади.

На виконання бюджетної програми за КПКВК 3710160 у бюджеті на 2024 рік було затверджено видатків по загальному фонду в сумі 1616,3 тис.грн, касові видатки становлять 1291,9 тис.грн. Залишок не використаних бюджетних асигнувань становить 324,3 тис.грн (економія утворилась у зв'язку з наявністю



вакантної посади, запровадженням обмежень на проведення платежів казначейською службою в умовах дії воєнного стану).

Штатна чисельність працівників відділу становила 3,0 штатних одиниці, фактична чисельність на кінець 2024 року – 2,0 одиниці.

Протягом 2024 року фінансовим відділом:

- здійснювався постійний аналіз та контроль за виконанням планових показників доходів бюджету. За підсумками роботи у 2024 році виконання річного плану доходів загального фонду бюджету громади забезпечено на 106,2%, понад план отримано 10866,9 тис.грн;
- проводилась робота по залученню додаткових резервів наповнення дохідної частини бюджету територіальної громади, погашення заборгованості по сплаті податків і зборів до бюджету громади;
- підготовлено 37 проєктів рішень сесій та виконавчого комітету з питань, що регулюють бюджетний процес та забезпечено їх супровід;
- підготовлено 10 офіційних висновків про наявність вільних залишків коштів загального і спеціального фондів та 2 офіційних висновки про стан виконання бюджету територіальної громади у 2024 році;
- розроблено 1 проєкт регуляторного акту «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Якушинецької територіальної громади» та забезпечено його супровід;
- розроблено Інструкцію з підготовки бюджетних запитів, проведено перевірку бюджетних запитів, наданих головними розпорядниками коштів;
- підготовлено та винесено на розгляд сільської ради проєкт рішення «Про бюджет Якушинецької сільської територіальної громади на 2025 рік» та матеріалів до нього. 20 грудня 2024 року бюджет територіальної громади на 2025 рік було затверджено сесією сільської ради;
- розроблено та подано на затвердження виконавчим комітетом сільської ради рішення виконкому «Про затвердження Плану заходів на 2024 рік щодо наповнення бюджету Якушинецької сільської територіальної громади, ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни»;
- складено річний та помісячний розпис доходів, видатків і фінансування загального та спеціального фондів бюджету на 2024 рік; розпис направлено в управління Державної казначейської служби України у Вінницькому районі Вінницької області;
- організовано роботу по складанню звіту і плану по мережі, штатах і контингентах для подання до Міністерства фінансів України через систему ІПК «Місцевий бюджет» LOGICA;
- видано 28 наказів по фінансовому відділу, опрацьовано і надано відповідну інформацію на 325 запитів, листів, звернень;
- вчасно підготовлено та надіслано 221 інформацію на виконання контрольних завдань Департаменту фінансів Вінницької обласної військової адміністрації;
- забезпечено своєчасне внесення змін до бюджету громади та фінансування видатків з бюджету: складено 312 довідок про внесення змін до розпису бюджету, підготовлено 459 розпорядження про виділення коштів із загального



та спеціального фондів бюджету. При фінансуванні видатків здійснювалась постійна перевірка відповідності показників, вказаних в заявках на фінансування, даним розпису бюджету, кошторисам та встановленим бюджетним призначенням, здійснювався контроль за своєчасним і цільовим використанням коштів субвенцій;

- опрацьовано та погоджено 178 висновків про помилково або надміру сплачені кошти до бюджету громади.

Провівши аналіз результативних показників за 2024 рік можна зробити висновок, що бюджетна програма за КПКВКМБ 3710160 "Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах" виконана в повній мірі. Завдання бюджетної програми щодо здійснення фінансовим відділом Якушинецької сільської ради наданих законодавством повноважень виконано у повному обсязі.

У 2024 році фінансовий відділ Якушинецької сільської ради також було визначено головним розпорядником бюджетних коштів за міжбюджетними трансфертами (КПКВК 3719710, 3719770, 3719800). Протягом звітного періоду із бюджету громади до інших бюджетів було перераховано субвенцій в загальній сумі 14564,6 тис. грн.

Начальник фінансового відділу



Людмила МАКСИМЧУК